



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Житель Москвы, подозреваемый в убийстве родственника, заключен под стражу



Касимовским межрайонным следственным отделом, следователями-криминалистами отдела криминалистики следственного управления по Рязанской области и центрального аппарата СК России во взаимодействии с УУР УМВД России по Рязанской области раскрыто убийство жителя г. Москвы, 1990 года рождения, который пропал без вести в сентябре 2023 года.

По первоначальной информации, в ночь с 6 на 7 сентября 2023 года потерпевший якобы вместе с неустановленными лицами уехал из дачного дома своего дяди в д.Кобылинка Клепиковского района, и с этого времени о его местонахождении не было известно. По данному факту Касимовским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), организована следственно-оперативная работа с целью установления обстоятельств исчезновения потерпевшего. По делу допрошено значительное количество свидетелей,



назначено более 10 судебных экспертиз, проведены следственные действия на территории нескольких субъектов Российской Федерации.

В результате проведенной работы установлено, что преступление совершил дядя потерпевшего – житель г. Москвы, 1977 года рождения, который первоначально давал ложные сведения об обстоятельствах исчезновения родственника. Подозреваемый был задержан, судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлены обстоятельства совершения данного преступления: 6 сентября 2023 года в дачном доме между родственниками, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой подозреваемый избил племянника деревянной палкой, нанеся ему не менее 10 ударов в область головы. После того, как потерпевший перестал подавать признаки жизни, подозреваемый вывез тело племянника за пределы населенного пункта и закопал. Орудие преступления сжег. Через неделю после убийства подозреваемый приехал и тайно проник в дачный дом своей матери, расположенный в Тверской области, где оставил ноутбук и другие личные вещи племянника, создавая иллюзию, что молодой человек жив и заезжал в дом бабушки. Однако следствию удалось достоверно установить обстоятельства исчезновения потерпевшего, под давлением собранных доказательств подозреваемый дал признательные показания, указав место сокрытия тела племянника.

По уголовному делу продолжается проведение процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1870185>